PEINIEHUE YPABHEHUM.

S5 KJIIACC

Yuurtejap MaTeMaTUKH — MeJIbHUK H! l



Ypaenenue - 10 paBeHCTBO, CoACpKaIllee OyKBY,
3HAYECHUE KOTOPOM HAJ0 HAWTH.

Kopenw ypasnenus - 310 3HadeHue OyKBbI, P KOTOPOM
13 YpaBHEHUS MOJYy4aeTCsl BEPHOE YHCIOBOE PaBEHCTRBO.

Pewiumo ypasnenue - 3HAUAT HAUTH BCE €0 KOPHU WUIIU
yOSIUTHCS, YTO KOPHEH HET.




PEIIEHUE
MMPOCTBIX
YPABHEHUU

—



Cymma
at+b=c

/LN

cJJaracmoce cJ1aracmocC CYMMa
a=c-b
b=c-a

\



Pa3HOCTL
a-b=c¢

/ \

YMCHI)IHaCMOG BEIUHTAEMOE pa3Ho CThb
a=Db+c¢
b=a-c¢

L, -



PenieHue ypaBHeHHMH HA CJI0KEHHE H

BBIYUTAHUNUC
Cnaraemoe YMmeHblwaemoe | Bbluutaemoe
Y10 Hago HanTu
Xx+9=15 x-14=2 5-x=3

UT00ObI HANTHU

UT00ObI HANTU

YUT00ObI HANTHK

Hen3BeCTHOe Hen3BeCTHoOe
cnaraemoe, Hago OT | yMeHbLUaemMoe HEMSBECTHOS
n paBMnO CYMMbI OTHATb HaZo K pasHOCTH S R MOSISAS
OT YMEHbLLUaeMoro
N3BeCTHOEe npnbdaBnTbL
OTHSATb Pa3HOCTb.
cnaraemoe. BblYMTaEMOE.
x+9=15 x-14=2 5-x=3
x=15-9 x=14 + 2 XxX=5-3
X=06 X =16 X=2
[Mpumep peleHuns [MpoBepka [MpoBepka [MpoBepka
6+9=15 16-2=14 5-2=3
15=15 14 =14 3=3
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Ilpou3BeaeHue
a‘b=¢

/N

MHOXUTCIIb MHOKHUTEE HpOI/IBBCI[CHI/IC
a=c:b
b=c:a

L, -



HacTHOoE
a:b=¢c¢

VAR R

SJINMOCE
| NeTUTeNb qJaCTHOC




PelnieHue ypaBHeHHM HA YMHOKEHHUE U

HCJICHHUC
MHoxuTenb Hdennmoe Henutenb
Y10 Hago HanTu
ye4=12 y:7=2 8:y=4

YT00ObI HANTU
HEen3BeCTHbIN

YUT00ObI HANTU

YUT00ObI HANTU

n p a BM“ MHOXWUTErnb, Haa0 HEen3BeCTHoe ;iﬁiﬁi?l:g,qo
npousBegeHmne aenumoe, Hago :
O pasgennTb Ha YacTHOE YMHOXUTb ﬂgg”gﬂnomib ha
N3BECTHbIN Ha OenuTensb. EacfHoe
MHOXWUTESb. '
ye4=12 y:7=2 8:y=4
y=12:4 y=2-+7 y=8:4
y=3 y=14 y=2
Mpumep peieHuns [MpoBepka [TpoBepka [MpoBepka
3.4=12 14:.7=2 8:2=4
12=12 2=2 4=4
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Pemrum ypaBHeHU A

X +69 =125; x—27=352; 35—-x=12;
x=125-69: X =352 427 x=35-12:
57 x =379, x =23,

Omeem. x=57 Omeem. x=379 Omeem. x=23
19x = 95 x:25=16: 324:x =27,
x=95:19; x=16-25; x=324:27,
x=5. x = 400, =12

Omeem. X=5 Omeem. x=400 Omeem. x=12




PEIIEHUE
CJOKHBIX
YPABHEHUN
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Pewium ypasnenue

4(2x —3) +12 = 96;

4(2x—-3)=96-12;

4(2x —3) = 84;
2x—3=84:4;
2x—3=21;
2x=21+3;
2x =24,
x=24:2;
x=12.

Anzopumm peutenus
YPAeHEeHUU

Onpepnensem nocrneaHee AeCTBYE B

neBow 4yacTu

Onpenensem Kakon KOMMOHEHT
NEeNCTBUA HEN3BECTEH

OnpenensiemMm Kak HanTu HEU3BECTHbLIN

KOMITOHEHT

BbinonHaem gencreme B NpaBown YacTu

ypaBHEHWS

EcTb N1 B NneBon 4acTu ypaBHeHUS eLe

nencteunsa?

3anucbiBaemMm oTBeT
ypaBHEHUS




x 18, 29

41 41 = a1’

x 18 41 29
—+ =1
41 41 41 41

x 18 12
+ =1 ;
41 41 41

x _ 12 18
41 41 41°

x _41 12 18,
41 41 41 41

>

X 35
41 41’
x =35.

Omeem.

Pemium ypaBHeHUS

4,5(10x +5,5) = 90;

10x+5,5=90:4,5;

10x+5,5=900:45;

10x+5,5 =20;
10x =20-5,5;
10x =14,5;
x=14,5:10;

x=1,45.

Omeem. x=1,45



3x+0,136+5x=6,7;

(3x+5x)+0,136=6,7;
8x+0,136=6,7;
8x=6,7-0,136;

8x = 6,564;

x=06,564:8;

x =0,8205.

Omeem. x=35







